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27.09. – 07.10.2024. - GARANTIRANI POLAZAK! 

HOTELI 4* EUR BAM 

FIRST MINUTE CIJENA 1.290 2.523 

REDOVNA CIJENA 1.340 2.621 

ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE 
(obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana) 265 518 

UKUPNO 
(FIRST MINUTE CIJENA + ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE) 1.555 3.041 

NADOPLATA ZA 1/1 SOBU 
(plaćanje isključivo u eurima prije putovanja) 200 391 

 
 
0.dan ZAGREB - ISTANBUL 
Sastanak putnika s pratiteljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija dva sata prije leta. Prijava na let 
kompanije Turkish Airlines TK1056 i polijetanje zrakoplova za Istanbul u 20:25 sati. Dolazak u Istanbul u 23:40 sati. Transfer i 
smještaj u hotel. Noćenje. ( *** Vrijedi kod datuma kad je let sa Turkish Airlinesom - NOĆENJE U HOTELU U ISTANBULU ) 
 
1.dan ISTANBUL - CASABLANCA 
Doručak. Prijava na let te polijetanje zrakoplova za Casablancu. Dolazak u Casablancu po lokalnom vremenu (točnu satnicu 
pogledajte u redu letenja na dnu stranice). Nakon obavljenih graničnih formalnosti, slijedi odlazak u panoramsko 
razgledavanje ekonomskog i industrijskog središta Maroka: Rezidencijalna četvrt Anfa  - vožnja obalom „La Corniche“ gdje 
ćemo vidjeti i najveću džamiju na svijetu, posvećenu kralju Hassanu II ( izvana ), a koja prima čak 25 000 vjernika te ima 210 
metara visok minaret što ga čini najvišim minaretom na svijetu - trg Muhameda V.  - Trg Ujedinjenih naroda, primjer 
marokanske secesijske arhitekture. Odlazak u hotel. Večera. Preporučamo odlazak u Ricks Bar, repliku bara iz poznatog 
Hollywoodskog filma „ Casablanca “ sa Humprehey Bogartom u glavnoj ulozi. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
2.dan CASABLANCA – RABAT – CHEFCHAOUEN 
Doručak. Odlazak prema džamiji Hassana II ( Ulaznica uključena ), organizirani ulazak u džamiju uz pravi doživljaj ove velebne 
građevine i remek djela arhitekture. Nakon razgleda polazak prema glavnom gradu Maroka, Rabatu, te ujedno i političkom 
središtu Maroka. Razgled Kraljevske palače (izvana) i Hasanovog tornja, minareta nedovršene džamije Yakuba al-Mansoura 
i mauzoleja Muhameda V., marokanskog sultana i kralja, koji je zaslužan za neovisnost ove države. Nakon razgleda slijedi 
kraća vožnja do tvrđave ( kasbe ) Oudayas, koja je izgrađena u vrijeme vladavine dinastije Almohada. Šetnja uskim uličicama 
stare tvrđave uz prekrasan pogled na more. Kraće slobodno vrijeme za čaj te polazak prema polazak prema biseru Maroka, 
gradu sa svih marokanskih razglednica, Chefchaouenu. Grad je to poznat po specifičnoj španjolsko – maurskoj arhitekturi, te 
prepoznatljivim kućama obojenim u plave boje. Kasni dolazak u Chefchaouen. Odlazak u hotel te prijava. Večera. Noćenje. 
 
 



 
 
3.dan CHEFCAHOUEN – VOLUBILIS – MEKNES – FES 
Doručak. Ujutro slijedi šetnja čarobnim uličicama ovog grada gdje ćete imati mogućnost osjetiti pravu vibru ovog grada. 
Šetnja medinom i šarmantnim ulicama obojanim plavom nijansom. Uživanje u pitoresknim uličicama plavog grada. U 
dogovoreno vrijeme polazak prema Volubilisu ( Ulaznica uključena ), nekadašnjem rimskom gradu s izvrsno očuvanim 
mozaicima iz tog razdoblja, jasnim pogledom na Corso i Decumano, gdje ćete dobiti dojam kakav je bio život u tipičnom 
rimskom gradu. Nakon razgleda arheološkog lokaliteta uz lokalnog vodiča, idemo prema gradu Meknesu,  koji je svoje zlatno 
doba kao vladarska prijestolnica doživio u početku 18. stoljeća kada ga je izgradio sultan Moulay Ismail, poznat i kao 
„marokanski Versailles“. Nekoliko godina prije njegove smrti dovršena je gradnja i Bab Mansoura, poznatih marokanskih 
gradskih vrata koja se smatraju i najljepšima na sjeveru Afrike, s prekrasnim mozaikom. Razgledat ćemo umjetno jezero Sahrij 
Swani gdje su vidljivi i ostaci kraljevskih konjušnica i mauzoleja ( razgled izvana ) Moulaya Ismaila, te poznatog glavnog 
gradskog trga El Hedim. Slijedi polazak za Fes, uz dolazak u grad u kasnim večernjim satima. S obzirom da nam većina putnika 
kažu da je baš Fes pravi Maroko, vodje vas čekaju pravi ritmovi i mirisi Maroka. Po dolaski  slijedi smještaj i prijava u hotel. 
Večera. Noćenje. 
 
4.dan FES 
Doručak. Nakon doručka odlazak na organizirani razgled FES-a. Ovaj marokanski kraljevski grad nosi naziv „Meka 
zapada“. Fes je, uz tp što mu tepaju da je najmarokanskiji grad, ujedno i drugi po veličini grad u Maroku ( Veća je jedino 
Casabalnaca) i jedan od četiri "kraljevska grada" Maroka uz Rabat, Marrakech i Meknes. Osnovao ga je Moulay Idriss tijekom 
8. stoljeća i u prošlosti je bio glavni grad nekoliko dinastija. Sastoji se od tri dijela, Medina Fesa, Fes-Jddid i Ville Nouvelle 
(Novi grad). Prvo ćemo u Fes el Jdidu razgledati Kraljevsku palaču (izvana) te se prošetati starom židovskom četvrti gdje 
ćemo vidjeti i sinagogu. Potom, ulazak u srednjovjekovnu medinu Fes el Bali kroz vrata Bab Boujloud, te šetnja bučnim, 
šarolikim uličicama soukova – tržnica u kojoj su na svakom uglu izvješeni tepisi, kožne rukotvorine, tradicionalan i moderan 
nakit, začini, biljke, ulje. Fes je također grad specifičnih mirisa, s obzirom da se u starom gradu nalaze neka od najpoznatijih 
marokanskih postrojenja za proizvodnju kože. Razgled sveučilišta Medresa Attarine ( Uključena ulaznica ) te nastavak šetnje 
do trga Ej Najjarine s istoimenom fontanom. Vidjeti ćemo sveučilište al-Karaouin iz 9. stoljeća koje je ujedno i najstarija 
aktivna medresa (islamska obrazovna ustanova) - Džamija al-Karaouin – mauzolej Idrissa II (izvana). Poslijepodne slobodno 
vrijeme za istraživanje starog grada. Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 
 
5.dan FES – IFRANE – BENI MELAL – MARRAKECH 
Doručak. Nakon doručka ćemo se uputiti prema Marrakechu, a put nas vodi preko Srednjeg Atlasa, poznatog po prekrasnim 
cedrovim šumama. Kraće zaustavljanje u gradiću Ifrane, važnom ljetovalištu, ali ujedno i najpoznatijem marokanskom 
skijalištu, u koje zimi dolaze mnogobrojni marokanski, ali i europski turisti. Pauza za ručak tokom puta. Nastavak vožnje, 
preko Beni Melala, središta marokanskog poljodjelstva. Kraće zaustavljanje te dolazak u Marrakech u predvečernjim satima. 
Smještaj u hotel. Večera. Po želji grupe, navečer odlazak grupe taksijem ili pješke na Jemma El-Fna, najpoznatiju tržnicu 
Afrike, miks mirisa, okusa i zvukova koji je onaj istinski, pravi doživljaj Maroka. Uživanje u lokalnoj kuhinji, čaju ili pak šetnja 
soukovima uz obavezno cjenkanje i kupnju suvenira. Za one hrabrije, možete se i slikati sa zmijom ili majmunom oko vrata. 
Povratak u hotel. Noćenje. 
 
6.dan MARRAKECH 
Doručak. Današnji dan posvećen je „Biseru juga“, kako nazivaju grad Marrakech. Najupečatljiviji je stari dio grada – medina, 
koji se zbog svoje atraktivnosti i značaja našao na popisu svjetske baštine UNESCO-a, a upravo u tom labirintu malih ulica 
satkana je sva čar i ljepota ovog grada. Krećemo sa razgledom uz pratnju vodiča: Džamiju Koutoubia, koju smatraju jednom 
od najljepših arhitektonskih dostignuća grada a sa svojih 77 metara je ujedno i najčešći motiv s razglednica Marrakecha - 
Palača Bahaia, kompleks u kojem se nalaze brojne građevine, paviljoni i vrtovi, a posebno su impresivni raskošni mramorni 
podovi i oslikani zidovi. ( Ulaznica uključena ) – centralni gradski trg Jemma El Fna, koji vrvi životom i neobičnim prizorima, a 
ujedno je i mjesto gdje možete probati mnoge marokanske delicije, obzirom da se svake večeri trg pretvori u najveći restoran 
na otvorenom. Ovdje ćete naići na krotitelje zmija i majmuna, žonglere, akrobate, muške plesače, živopisno odjevene 
prodavače te orijentalne pripovjedače. Uz trg se smjestila i velika tržnica – souk, na kojoj možete kupiti doslovno sve, a 
cjenkanje je nezaobilazno. Marrakech ima najveće natkrivene tržnice u Maroku u kojima se nude razni poznati i nepoznati 
začini, predmeti i odjeća od kože, šarene tradicionalne svjetiljke i brojne rukotvorine.  – šetnja starim gradom Marrakech. 
Potom odlazak do vrtova Menare, prekrasnih vrtova sa jezerom u sredini, koje je na ovom području uspostavio kralj Abd al-
Mu'min još u 12. stoljeću. Poslijepodne slobodno za uživanje u Marrakechu uz povratak na tržnicu Jemma el Fna. Večera. 
Noćenje. 
 
 
 
 
 



 
 
 
7.dan MARRAKECH – OURZAZATE – FILMSKI STUDIO - AIT BEN HADDOU – MARRAKECH 
Rano ustajanje. Doručak. Vožnja preko Visokog Atlasa, jednog od najspektakularnijih prirodnih ljepota Maroka. Predivni 
prizori pratiti će nas gotovo cijelim putem, a na jedom mjestu prelazimo planinu prelazimo na visini od čak 2100 metara". 
Rijeka je ovdje urezala brojne kanjone, ali zadnjih 600 m zaista je očaravajuće – sunce dno klanca, ponegdje široko samo 10 
m, sa stijenama koje se uzdižu više od 160 metara u zrak, osvijetli tek u jutarnjim satima. Tokom vožnjećemo vidjeti i neka od 
najstarijih berberskih naselja u Maroku, te doživjeti prekrasne crvenkaste nastambe koje se stapaju sa pustinjom i 
crvenkastim dojmom planine Atlas. Nastavak " Putem tisuću kasbi " do mjesta Ouarzazate, gdje ćemo se prošetati starim 
Ksarom, te vidjeti kasbu Taourirt ( Izvana ). Nakon kasbe, odlazimo u jedan od najpoznatijih Hollywoodskih Filmskih Studija ( 
Ulaznica uključena ). Kraljevsko Nebesko, Ben Hur, 10 zapovijedi, Lawrence od Arabije, Dragulj s Nila, Aleksandar Veliki… 
svi ovi filmovi snimani su upravo na ovoj lokaciji, a mi ćemo uz lokalnog vodiča razgledati neke od rekvizita preostalih nakon 
snimanja. Potom, put nas vodi u malo berbersko seoce Ait Ben Haddou. Selo je najpoznatije po filmu Gladijator, te 
prekrasnoj kasbi koja se nalazi na brdu. Kasni povratak u Marrakech. Večera. Noćenje. 
 
8.dan MARRAKECH - ESSAOUIRA - MARRAKECH 
Doručak. Nakon doručka, slijedi vožnja do grada Essaouira - ili kako se prije zvala Mogador, koji se nalazi na zapadnoj obali 
Maroka. Essaouira je mali, uspavani gradić koji je u posljednje vrijeme dobio na značaju kao kao filmska kulisa popularne 
serije Game of Thrones. Nakon dolaska, idemo u razgled Essaouire uz pratnju vodiča. Vidjeti ćemo gradske bedeme, koje 
1760. sagradio francuski vojni arhitekt Theodore Cornut kako bi zaštitili luku od napadača, a danas daju Essaouiri 
prepoznatljiv izgled sa medinom zatvorenom između njih. Potom idemo u šetnju do ribarske tržnice te gradske luke. 
Slobodno popodne u Essaouiri za uživanje u ovom primorskom gradu. Povratak u Marrakech u večernjim satima. Večera u 
hotelu. Noćenje. 
 
9.dan MARRAKECH - ISTANBUL 
Doručak. Danas ćemo imati slobodan dan za razgled bisera Maroka, te uživanje u lokalnoj kuhinji, čaju i nargilama. Svakako 
još jednom odlazimo na Jemma El Fna te uživamo u mirisima i zvukovima Marrakecha. U poslijepodnevnim satima slijedi 
transfer prema zračnoj luci te prijava na let kompanije Turkish Airlines i polijetanje zrakoplova za Istanbul (točnu satnicu 
pogledajte u redu letenja na dnu stranice). Dolazak u Istanbul po lokalnom vremenu. 
 
10.dan ISTANBUL - ZAGREB 
Nastavak leta za Zagreb. Polazak zrakoplova po lokalnom vremenu (točnu satnicu pogledajte u redu letenja na dnu stranice). 
Dolazak u Zračnu luku Zagreb po lokalnom vremenu. Kraj programa. 
 
***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije predloženih opcionalno tj. 
fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata 
o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama.  
 
PREDVIĐENI HOTELI 
HOTEL & SPA OUM PALACE CASABLANCA 4* 
HOTEL PARADOR CHEFCHAOUEN 4* 
HOTEL DAR BA SIDI & SPA CHEFCHAOUEN 
HOTEL L'ESCALE FES 4* 
WAZO HOTEL MARRAKECH 4* 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.oumpalace.com/
https://hotel-parador.com/
http://www.darbasidi.com/
https://hotelescale.ma/
https://www.wazohotel.com/


 
 
 

RED LETENJA - podložan promjeni 

Datum leta 
TK - Turkish Airlines 

Odlazna destinacija Dolazna destinacija VRIJEME LETA 
Broj leta 

27.09.2024. TK 1056 ZAG - Zagreb IST - Istanbul 20:25 23:40 

28.09.2024. TK 617 IST - Istanbul CMN - Casablanca 11:55 14:50 

06.10.2024. TK 622 RAK - Marrakech IST - Istanbul 22:45 05:45 

07.10.2024. TK 1057 IST - Istanbul ZAG - Zagreb 11:55 13:05 

 
• Iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata 
• Cijena aranžmana se odnosi na jednu osobu 
• Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju 
• Prije rezervacije putovanja obavezno provjerite vašu putnu dokumentaciju kao i trenutno važeću viznu regulativu. 
• Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa 
• Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih 
• Rok prijave: Do popunjenja kapaciteta ukoliko nije određen vremenski period 
• Potrebno je minimalno 20 putnika kako bi se putovanje održalo 
• Prijevoznik je Turkish Airlines 
• HOTEL U ISTANBULU - Hotel koji dodjeljuje Turkish Airlines/ime na check in desku ( *** S obzirom da koferi ostaju 

na aerodromu zbog vezanog leta, preporučamo ponijeti osnovne stvari za spavanje u ruksaku, tj. ručnoj prtljazi ) 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 
• Prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi 
• Transfere autobusom zračna luka – hotel – zračna luka 
• Sve prijevoze autobusom lokalnog prijevoznika prema programu 
• Težina prtljage: 1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji možete sa sobom ponijeti u 

putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija do 115 cm (55x40x20) 
• 1 noćenje u Istanbulu - hotel koji dodjeljuje Turkish Airlines/ime na check in desku ( *** S obzirom da koferi ostaju 

na aerodromu zbog vezanog leta, preporučamo ponijeti osnovne stvari za spavanje u ruksaku, tj. ručnoj prtljazi ) 
• 8 noćenja na bazi polupansiona u Maroku 
• 1 noćenje na bazi polupansiona ( doručak + večera ) u Casablanci u hotelu 4* 
• 1 noćenje na bazi polupansiona ( doručak + večera ) u Chefchaouenu u hotelu 4* 
• 2 noćenja na bazi polupansiona ( doručak + večera ) u Fesu u hotelu 4* 
• 4 noćenja na bazi polupansiona ( doručak + večera ) u Marrakechu u hotelu 4* 
• Ulaznica za Džamiju Hassana II 
• Ulaznica za arheološki lokalitet u Volubilisu 
• Ulaznica za filmski studio u Ourzazateu 
• Ulaznicu za Palaču Bahia u Marrakechu 
• Ulaznica za Medresu Attarine u Fesu 
• Pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom cijelog putovanja 
• Lokalne vodiče na engleskom jeziku 
• Sve razglede prema programu 
• Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 
• Pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte koje se obavezno plaćaju prilikom rezervacije 

aranžmana  265 € / 1.996,64 kn – iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata 
• Nadoplata za jednokrevetnu sobu 200 € / 1.506,90 kn (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja, obavezno ukoliko 

osoba boravi sama u sobi) 
• Ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana 
• Obroke koji nisu uključeni u cijenu 
• Sve što nije navedeno pod cijena uključuje 
• Osnovne napojnice – (uobičajene i očekivane napojnice od strane vozača, lokalnih vodiča, nosača prtljage – cca 5 - 10 

eura/dan 
• Dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja koje možete ugovoriti pozivom na ili na 

mail info@putolovac.hr 
 
 

POPUSTI I DOPLATE 
• Doplata za 4 ručka u lokalnim restoranima dok smo na turi 65 € / 489,74 kn ( dani 2, 3, 5, 6 - plaćanje isključivo u 

eurima prije putovanja) 
• Popust na treću osobu u trokrevetnoj sobi: 30 € / 226,04 kn 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ODGOVORNI ORGANIZATOR: Putolovac Putovanja d.o.o 

mailto:info@putolovac.hr

	Adresa Ul. Maršala Tita do br. 34 Tuzla 75000  , BiH

